



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Consulting point pro rozvoj spolupráce v oblasti řízení inovací a transferu technologií

Souhrnné informace o realizaci projektu:

Internetové stránky projektu: **<http://cpoint.fme.vutbr.cz/>**

Název projektu v angličtině: Consulting Ooint for The Development of Cooperation in The Area Operation Innovation and Transfer Technology

Název operačního programu: OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název prioritní osy: Terciární vzdělávání, výzkum a vývoj

Název oblasti podpory: Partnerství a sítě

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/2.4.00/12.0094

Datum zahájení / ukončení projektu: 1. 10. 2009 / 1. 10. 2011

Doba udržitelnosti projektu: 5 let po ukončení projektu

Žadatel projektu: Vysoká škola báňská, Technická univerzita Ostrava

Partneři projektu:

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně; Vyšší odborná škola, Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Kopřivnice, příspěvková organizace; KOMA – Ložiska s.r.o.;

Vysoké učení technické v Brně; VÍTKOVICE HEVY MACHINERY a.s.

Cíle projektu

Cílem projektu je komplexní navazování partnerství a vytváření sítí, které výrazným způsobem přispějí k posílení vztahů a rozšíření prohloubení znalostí mezi institucemi terciárního vzdělávání, výzkumnými organizacemi a subjekty soukromého sektoru a veřejné správy prostřednictvím spolupráce mezi těmito subjekty. Projekt je zaměřen jak na navazování vazeb na horizontální úrovni tj. vysoké školy, tak na vertikální úrovni, zejména směrem k výrobním podnikům.

Výsledkem projektu bude zvýšená spolupráce, intenzivnější komunikace a přenos informací mezi jednotlivými subjekty. V důsledku realizace projektů bude docházet k lepšímu přenosu a využití výsledků výzkumu a vývoje do praxe. Informační činnosti budou flexibilně reagovat na změny požadavků trhu práce a povedou k podpoře inovačních řešení, která umožní realizovat další projekty, společné využívání výzkumných a vývojových kapacit, konzultační činnost vysokých škol vůči aplikační sféře, zkvalitnění studijních programů, krátkodobé stáže, společné semináře.

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.